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Qpwubljwluht tynipbp b uhnnypubp/ hnndwé 4261/, nphg 683710

30197631|@nine / A4 $npuunnh (21x29.7) ac innuth 185 1480 273800
30197231| _npwwywuwy wnhdtpwht punwup, $u 9< hwwn 1200 5,90 7080
30197232|@npwiwywinl / wpwqulwn, prpjw < hwuwn 200 43 8600
30197233| @npwwwlwy / pnpeb, phiny ; Q< hwwn 120 52 6240
30197234| npwwwlwl / pnewwwlwl Ynon Yuqung < huwn 120 620 74400
30199232|opwp / ks, A4 $npdwnh hwdwp L hwwn 100 28 2800
30192121{9nhs / qunhlwynp Q< hwwn 430 25 10750
30192128|9nhs / gbjwjhu q< hwwn 210 80 16800
30199420 (3ninpe upniutinh hwdwp/ unutidywépny Q< wnnuh 180 100 18000
30199430 Upnuiutiph pninp / tnpgwlubipny, Q< inntth 11 125 13875
39263200 Ypwubtywluigh ghpp, dwunjwl a< hwwn 100 490 49000
30197321 Yuwphs (unbiwbip) qC hwwn 25 500 12500
30192710|Unutiwiwinhwn, qpuiubtjwljwiht < hwwn 80 55 4400
39263310 Opwgnyg ubinwh Q< hwn 20 640 12800
30192720{Qduttiohs (wplbn) 9< huin 40 95 3800
30192136|Uwnhwin gpuibhinti ininwinpynn dheniyny 9< hwn 100 340 34000
30192137|Uwinhwn qpu$hint dhentyny a< huwn 180 30 5400
30197111 Ywphsh dwnwnuwywpt Ywwbp/ thnpp < innth 70 50 3500
39292510{Lwunl, wjwuwnhy q< hwn 40 100 4000
30192114 @wtiwp, Yuhph pwpshlh hwiwp 9< hwn 45 120 5400
30141200 Cwpwuwpp (Ywiyniywnnp) gpuubyjwlwih G< hwwn 26 1850 48100
39263510|Utindwy (Yihwu) / thnpp q< hwn 50 10 500
39263520 Ubnduwl (Yihuu) / dheht 9< hww 80 18 1440
39263530|Utindwl (Ythwu) / Ut q< hwn 70 25 1750
30192100{ bt huiuwpuly a< hun 110 30 3300
30192750 Sindwuintipiinh hwywpwént 9< wntth 20 190 3800
30192760 Uphs unynpulwt QL hwtn 35 45 1575
30197331| Huljhs pwitinuny G< hwwn 20 1400 28000
30199231 Lwwlh dpwp A5 suwgwthh QL huwtn 100 18 1800
39241210 Uypwin / Spwublywluwiht q< hwtn 30 90 2700
22811130 Skwp 24 ko < hwn 100 98 9800
22811130 Skwnp 12k Q< hwwn 100 30 3000
30192160 | Pwnwnpwujnip / oinphfu Q< hwwn 60 180 10800

Spwuuwynpuuhu tynpbp/ hnnjué 4264/,nphg 8345200

|Ll|{mnu{u1hbumludumhn - Lhw dwlthoh 215100




34351200 |Utijuinnnbin uu huwtn 4 25000 100000
34331300 Ygnpnuwt ujwdwnwl(qudpninny) uu Ynduy. 1 22000 22000
34331300 | Uwpunlyng uu hwwn 1 26000 26000
34331300 dwnnyph Yuwydwn jwpkpny uu UYndy. 1 3600 3600
34331300|Ubinuhsubip uu Yndy. 1 22000 22000
34331300 Unpghjwluw Yntnuly uu Yndy. 1 9500 9500
34331300 Qwjuwutinuhg uu Yndy. 1 21000 21000
9211100|3nin uu thip S5 2000 10000
34331300{Onh qunhs (Shywnn) uu hwwn 1 1000 1000
Uywnnuywhbunwidwubp - <nitinwy dwljuhy 359100
34331300fUwninlyng uu hwun 2 40000 80000
34331300)Pnguwidinin (bwipuntilju) uu Ynuy. 1 204000 204000
34331300] dwynuuht wnuy uu huwitn 1 45000 45000
31120000§Sbubpwnnp uu hwwn 1 1100 1100
9211100§3n1n uu lhip 10 2500 25000
34331300J0nh quhs ($hian) _ uu huwin 1 4000 4000
Udwnnwywhbunwdwubp - Uninh dwljshy 411000
34331300 byuhts dbfuwtihqu uu huwtn 1 100000 100000
34331300} <wwuwp wlntuwht wpwagnipjnitiibinh hnnwlwuy (WPYC, rpaxar) uu hwtn 2 30000 60000
34331300f4gnpnuwt uwlwnwy (quupninny) uu Yndy. 1 100000 100000
34331300J164h pwny MOOG VO-ES-5227 uu huwwn 2 17000 34000
34331300)9unt htuwpw (waposas ornopa) uu Ynduwy; 1 24000 24000
9211100§3nin uu lhinp 5 3000 15000
34331300§0nh qunhs ($hynp) uu hwun 1 3000 3000
34331300 3nnwnyhg (craprep)STBO612 uu hwwn 1 75000 75000
09132200|Rtught ntgnyjwp 9< lhwip 12000 415 4980000
09134220 hqbjwyht dwnbihp (en 590) 9< lhinp 5600 425 2380000
Uktiguinuihtl U hwipwht utitnh Wynipkp/ hnnws 4267/, nphg 246820
39831241§06wn / &kinph 9< hwn 100 95 9500
39836000§ Uyt < hwwn 12 700 8400
33761000f2niquipwuh pninp / nnynuny q< hwtn 400 85 34000
39812600)Unwnwhwunn dhong < hwwn 30 420 12600
39812600)jUwppnn uhgng Raxsha q< hwwn 15 180 2700
39513200fUtinwh Pyl wiidtinnghly tinlatipin Q< huwin 250 140 35000
19641(ﬁ|‘ﬂnmhphﬂmuuhh nnwpwlubin,wywnply wnph hwd Q< wnnuh 30 230 6900
398350cﬂ<wqu dwppbijnt &nn. QL hwtn 10 700 7000
39831246<tinny obwn < hwtn 80 250 20000
39221410§Uyt) gnquiphwyh htitn &nnny < hwn 9 1450 13050
39839200§ ¥nquiphwly/uwnly/wnp hwywpbint hwiwp Q< hwwn 10 150 1500
39811300f<ninwqbipinhy/nbgnnnp/ Q< hwn 80 390 31200
39812410f4whnyph thwybguwt dheng Q<L hwn 30 500 15000
39221490 Uwntug uwthinwpwhhgbhly bpwbwlniyzju < hwwn 80 100 8000
398312ElLllnggh thnoh dbinpny (Jwtiwint hwdwp Q< hwwn 30 195 5850
39514100f Pwdpwilyw Jwbjwudwy fuwdnin upphsutin Q< hwn 46 345 15870
39831283 <winwl dwpphint np < hwwn 20 456 9120
39522330} Uwppnn Yunpubin a< hwtn 70 159 11130
Qwwnnil tyjwwinwluht wy tynyebp/ hnnws 4269/,nphg 659756
31521ﬁ|Lwdw Eynund 404wn190ud E27 2204 9< hwtn 30 750 22500
31531300'11nwumu1r1h LEY inwwwnni1 84 Q< hwn 25 1550 38750
31588100]t16Uunnww Junnwl dhwple, Gbnpht anGuwdh hnnwgniang < huwin 20 499 9980
31681610Jt154unwyw wwywhnyhs, Shwpuiq 32A Q< [hwtn 30 690 20700
31651400)Utiynwuhy dwwjwytuubp Q< hwwn 95 160 15200
31221180)Lwdwtiph Ynpwnubin utd gnyniny q< hwn 20 90 1800
31531300 4wfundh wnwunwnh L5V jnwwinnt 9< hwtn 30 1000 30000
31321190 bibynpuwljusts jwp' 2*400 < hwin 100 250 25000
31512360 Lnwwpdwyubp L% 50 Yun < hwuwn 4 5200 20800
31531300 Lwdy’ Eyntind,65-854 9< hwwn 25 1900 47500
31531100fbiEYnpwlywt wdwbp/L57/9-154wn < hwuwn 25 750 18750
44411110§9nh dnpwy thwlwu Q< hwn 20 1500 30000
44411120f9ph dnpwly, 2 thwy q< hwwn 8 2250 18000
44163171jtawinhubs funnnyuwl 1,1/2 q< ) 200 195 39000
44163172 tanhub funnnquw 2,3/4 9< ) 60 262 15720
44163173 Nhnhub funnndul 3,1 q< u 150 456 68400
44423240} Uwtinninp dbunwinjw q< huwin 2 14568 29136




44322100JUwintfu hwdwlwngshUTPcabele 6 level a< d 300 95 28500
44192610§ubfu shtwpwpwlwu < ug 15 650 9750
44192620[ubju dbinwnwlwy q< Ug 15 650 9750
24911200funuhud, Ednyuhw < Ug 4 850 3400
44521120 nnwits thwlwttbn q< hwn 20 3456 69120
32550000I<bmuhmu'ubp undnpwluwu uu hwwn 8 5000 40000
32551]7—0|U’0[wn hbnwfunuutip uu hwtn 2 24000 48000
UWphiunpuwptibp 90000
StnkYwuinjwlw swnwynipyniuubn/hnnwés 4234/, nphg 90000
79821170|Unpwhwbmmwh Yupnutitiph U wuwjdwtiwgpbiph nywgnipiniu uu npuy | 1 | 90000 90000
Ownuwyniygyniitp ; 8253000
Eubpqbnhy swnwynipyniu/hnnws 4212/, nphg 5580000
65311100 b GYinpwlwinipjwl pwofunid » uu nnwyd 1 3700000 3700000
65211100 |qugh pwfunw uu npwy 1 1880000 1880000
Unudnitw) Swnwjnip)niu/hnndué 4213/, nphg 460000
65111100 fudtnt oph puizfunud uu npud | 1 | 460000 460000
Ywwh swnwynipjniu/hnnwé 4214/, nphg 1122000
64211120 | dhgpwnwpwiht hinwfunuwjht Swnwjnigjniuubn uu npwd 1 840000 840000
72411700 [nnubbwjht wuwunwiubip uu npwd 2 12000 24000
72411100 | hnuinhug Swnuinup)niu uu wdhu 12 5500 66000
72411100 | huwnbiputinn uu wdhu 12 8000 96000
72411100 | huwnbiputitn uu wuhu 12 8000 96000
Uwwhnjwgpulwi swnwjnipiniu/hnndwé 4215/, nphg 145000
66511170 thnfuwnpwihgngubiph htin Yuiyyws wuwywhndwgpwyw dwnwjnienitttn uu npwd 1 145000 145000
Swdwlwpqswiht Swnwynipynitubn/hnnywé 4232/, nphg 430000
«Stintijwunywlwy hwiwlwpgbiph qupqugdwt U Yapwwwinpuundut Uu il 12
72511100 |yGuwnpnu» <Y ; 15000 180000
Lwquuwwhwlwl hwdwlungswiht dpwgph Ubpnpnwiwiht thnyh
72511100 hpulutiugnus uu npwy 1 250000 250000
Vwutwghnwlwy swnwjnipyniuutip/hnnjués 4241/, nphg 40000
SGuquuywndwt hwdwhwngh wblthjwlwt uywuwpydwl Ul il 1
76131100 swnuinieini bl 10000 10000
76131100 <potig wuinwiugnipjut uywuwpynid uu npwd 1 30000 30000
Ubptuwubph U uwppwynpnufutiph pupwghy unpngnud L
wwhwwunu/hnnywé 4252/, nphg 476000
50531200 Nwin6biuwhwtinn uwnph pwnpphoh hapwinpnud uu hwtn 1 20000 220000
50531200{Swnn uwpptiph pwpephoutinh lhgpwynpnud uu hwwn 64 4000 256000
Uwypwtiptbp 3500000
dwpswlwt uwppwynpnufubip/hnnyws 5122/, nphg 3500000
3912110| Spwubinuu 1800(L)x850(D)x750(H) L hwwn 3 128000 384000
39121100 pwubnui 2000(L)x850(D)x750(H) 9 huin i 147000 147000
39121100 Spwubnut 1800(L)x850(D)x750(H) A< huitn T 144000 144000
39121200 Cunnitiwpwuh utinwu2000(L)x850(D)x1200(H) < hwn 1 174000 174000
39121200 | Ubinwu-wwhwpwt 1100(L)x850(D)x650(H)-1200(H) < hwwn 1 112000 112000
39121200 Ubnw-wwhuipwt 700{L)x450(D)x600(H) q< hwn i 70000 70000
39141260 | Cwgnwinh wwhwpwt 1080(L)x400(D)x2100(H) L hwn 1 88000 88000
39141120 Nwhwpwu 1080(L)x400(D)x2100(H) < hwtn 1 100000 100000
39141120 Nwhwpwu 800(L)x400(D)x600(H) 9L hwn 2 47000 94000
39141100 Vwpwl (wdhtwinhg Gud MDF-hg q< hwn 3 12600 37800
39711140 | Upnn wuhquGnny GC hwn 6 54000 324000
39111140|Upnn thuynb hhduwldwpupny < hwtn 5 37200 186000
31730000 GEEPAS wjpn$biuhntiw) ipwdounwljwt hwiwlwnpg uu lnuy. 1 204000 204000
30211220
32300000 Lwdwlwnghs , Yudbpw Q< npwyd T 1435200 1435200
Whiunpwuptp 3900000
Cuputiph L 2humpymitiubph Ywwhwnw) YEpwunpngnud /hnnpdwé 5113/,nphg 3900000
bi ub dwu
Unbithwuwdwuh hwdwjupwwybnwpwih punwpwghtubiph uywuwnydw 9¢ - 1 3900000 3900000
gpwubitywyh Yapwlwnnigdwt b ybpwinpnquwt wluwwnwuptbn
45211225
| Dwnuynaynititabp 76390
Chupubiph b 2humpmuttiph Yuwwhwnw) YEpwunpngnud /hnnpwé 5113/,nphg 76390

71351540 Skiuthywlwy huljnnnipjwit Swnwjniejniuutip
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Cwdwlwpqswiht swnwjnpyniuubin/hnnywé 4232/, nphg

n

259200

Ypwubtywluht tympbp U whnnypubp/ hngws 4261/, nphg 59385
30192121|9phy / qunhywynp LUUS < hwtn 25 25 625
30192128 phs / ghijwjh L4US Q< hwwn 25 80 2000
30192137 Uwnhwn gpwbhink dhonilyny LUUG Q< hwtn 14 30 420
30197232 @npwwwiwy / wpwqwluwp, pnejw 24U < hwwn 40 43 1720
30197233 @npwwwtiuly / preb, phiny 24U < hwtn 40 52 2080
30197234| Bmpwwjwuwl / pnrwwwuwl Ynan Yuquny LY4YUSG < hwwn 12 620 7440
30192100 Nthinht hwuwpwly LYUS < hwun 10 30 300
30197331| huljpg puitinuny LUUS a< hwwn 2 1400 2800
30197321|Ywiphy (unbiytin) LYUS . K hwn 2 500 1000
39263310|Opwgnyg ubnwiuh LYUS ) < hwn 2 640 1280
39241210 Upwun / Spwubtywluht £4US- , < huwtn % 180
30199420 ugniutinh hwdwp/ unutidywédpny LUUG < wnnuth 12 100 1200
30199430 Upnwiutiph pninp / tnpgwliubipny L4US < nnuh 10 125 1250
30197631|f3nne / A4 $npdwwnh (21x29.7) LYUS < wntth 24 1480 35520
30192720|9dwtiphy (twpltin) LUUS - a< hwn 6 95 570
30197111 Ywphsh dbnwnwjwpb Ywwbp/ thnpp RYUS < wnnuh 20 50 1000
Ubugunuyht b hwupwyht utiinh Ynebp/ hnnyws 4267/, nphg 24833
39831246 |<tnniy ofiwn < hwn 8 250 2000
39836000 Uty a< hwwn 1 700 700
33761000|Rniqupwuh pnine /nnynuny/ 9< hwtn 25 85 2125
39831283 | <winwy dwppbipnt onp 9< huwtn 6 456 2736
39513200|Utinwth enpeb wuakinnghl tpltinn 9< hwn 30 140 4200
19641000 Minjhbiphibuwjht wnwpwy.wwpl Q< (nnith 230 460
39812410] Ywhnyph thwytgdwl dhong Q< hwwn 500 3000
39221490 | Uyniug/uwuhinwpuwhhq.us. < hwn 100 400
39221410]Uyb| qnquiphwlh htitn < hwtn 1450 2900
39514100 Pwdpwlyw Ywibwud.fuwy.upp < hwwn 10 345 3450
39522330 Uwppnn Yuinputin q< wnntth 18 159 2862
Cwwnnily tywnwlught wyp tynyebp hnnwé 4269 21514
31531300|Unwutnwnh L&Y nwwnni184 q< hwwn 8 1550 12400
31588100 Eibynpwlwt Jwpnwy dhwplbin,ubppht dntuunwdh-hnnuignuing q< hwtn 6 499 2994
31681610| Bitlunpwlwt wwjwhnyhg, Uhwuq 324 q< huwin 2 690 1380
31531300|Ltin juiy 134 9< huwtn 4 1185 4740
Ownuwynipnibiibn 244000
Ywuwh Swnwinipiniu/hnndwé 4214/24U.9, nphg 220000
64111200|Pnuwnwiht dwnwynipjniitbn' Yuiwdws twdwlubph hbn uu npwd 1 60000 60000
64211120| Uhgpunwpwjhts htnwlunuwjht wnwjnigjnitubp uu npwd 1 160000 160000
Ubpttwtbph L uwppwynpnusubiph pupwghl unpngnus L
wwhwywunuwi/hnnjwé 4252/, nphg 24000
50531200 Swnn uwnptinh pwpephgtitinh |hgpwynpnud uu hwwn 6 4000 24000

Swgh Yunwywpdwl Spwgnwiht wwwhnydwu Swnwynipyniutibtin

uu
72211125 (ORACL' gny pwhwplh U hnnh hwplyh uywuwplynug)

wdhu

12

21600

259200

Opwqghpp  Cunhwnip punyeh hwupuwjht Swnwynipyniutibp (wy| nuubpht swwwinlwtnn)

Pwdht 01 fjunuip 6 nwu 1 dpwighp 51

Ownuwynipymbtibp

590400Q

Undnibw) dwnwjnipjniutbp /hnnywé 4213/

3200000

98371111] Yhipbiquwiwwntibiph 2whwqnpdiwl wwhwwudwl dwiuubp <

npud

1

[ 3200000 | 3200000

Vwutwghinwlwt swnwynipjniuutip/hnnlwé 4241/,nphg

2570000

70000000] Utpwnd gnyph htitn Yuwydwd dwnwiynyejniutibp uu

npwy

1

670000

670000

73432100|Snypwannud uu

npwyJ

1

1000000

1000000

<wduwjupwiht ubthwlwunyeynit hwtnhuwgnn hnnwwubiph, okuptiph,
71250000 2htnipjniiibinh swithwgpuwt (hwowndwl), pwninbquigpnipjwl, uu
qtinnbighwjh W hnnwzhtuwpwpnejw, hwinwlwqsiwt Swnwynipjntu

npwd

900000

900000

Lyhpwingnipiniuubp wy 2whnyp shbnwuwuinng

134000

99600000]<wdeUQUhnh dhnipjwt wunwdwdtwn q2M

npwd

1

134000

134000

Whiunpuwtipbibp

38802190

Chuptiph U shumpjniiubiph shtiwpwpnipynit /hnnwé 5112/,nphg

38052190

45340000 Mwphuwubiph Ywnwgnid Q¢

npwy

1

38052190

38052190




Lujuwgéwhtnwgnunwlwt éwiuubp /hnnpjwés 5134/,nphg

750000

Uunbthwtwdwl hwdwjuph Unu Uwpgujwt thanngh wwphuwutiph
72311250 hhdwunpnquw Spwaph wiuwgdwbwhuwhwyyuwihu thwuwnwpnpbph uu
Ywqudw woluwnwuptbip

anw]hqa]mhlllip

npwy

750000

750000

Vwutwghnwlwy swnwjnipjniuttp/hnnjwé 4241/,nphg

Nipwuwp pwlwdwph dwytih hnnwwwpwsph wgpnphuhwywu
nwawwyht nt jwpnpwnnp hbinwgnunniejwt Yuwwnwpn, wagnnphdhwlwu
pwpnbigh b Jpwlwpnyubph wwpwpnwgdwy Gpwofuwynpwgph Yugqunw
L hwidunid hwtiwjupht '

phulj] U
Spwgh

77100000 uu

— 34569200

80000

Uzawnpustiptibp
Chuptiph U 2htunipyniiubiph Yuwhwnw) JEpwunpngnud /hnnyws 5113/ ,nphg e
45231197 |Pnnngubiph thnuwjht Ybpwlnpngnu, tignwpwpbiph ninnnwt Yhpwowipny e nnwd 1 33574800 33574800
U.hunpbu hhduwu J b hwppbgnd
b nplitwgh thnnngh wWwuwnwnh hhduwunpngni wppbgnt - i 1 i r%eke

Gwynwhtwiht fuwntnippnny

n

Uz[umﬁpbﬁh

560000

Luwhiwqswhbnwgnnwlwy swhuubp /hnnwé 5134/,nphg

560000

<wdwjuph nwpwépnd™ shtwpwpwlwl I UEphudwtpwit

Ownuwynipnibtibp

52379800

560000

560000

Undniuw| dwnwjnipjniuutip /hnnwé 4213/

5237980

0

90500000 <wiwjuph wwpwéph wnpwhwuneiwl b uwthnwpwlwy dwppuwl q¢
wluwwnwupubiph hpwlwuwgdwy dwiuubp
»F‘i‘,’, : ,,,}#1 =

L

npwd

1

52379800

52379800

Whiunpwtiptibip 6873289.5
Undniuw) Swnwynipyniiibip /hnnyws 4213/ 6873289.5

6873289.5

6873289.5

Uphuunpuwtiptip 995500
Chupubiph b 2hunipymitiutiph Ywujhnw) Yepwnpngnud /hnpws 5113/,nphg 995500
45311138|USEPULULUL CUUUBLLh UUSULNYUYh $NANSH bU $UYNRPLENh Ul ] : 995500 995500
3hZEMUNL LNRUUMNPNRGBUL hPUNMULUSUUL UShuUSULRLLD
Ownuynipyniiibip 13470400
Eubpgtanhy swnwjnipyniu/hnnywé 4212/, nphg 11800000
653111oo|i:lqupwumunqajwu pwatunwd uu nnwd 1 11800000 11800000
Cunhwunip punyph w)) swnwjnipiniuutp /hnpjwé 4239/ ,nphg 1670400

Lunupwjht (nwwynpnipjwl wdnndwin Gunwwpdwt hudwlupgh
50231100 | uwjwuwpynid

gh

1

1670400

1670400

Uypwuptbp 517500

Spwubtywlught tynipbp b hwgniun /hnjwés 4261/,nphg 517500
03121210 uwnluyhs Ynidynghohustin uu huwitn 60 5000 300000
03121200 |ownhlubp uu hwn 150 250 37500
03121210 | Swnybwuwyubip uu hwwn 12 15000 180000

Whiunputipbibp 11484200

Stintywwjwlwl swnwynipyniubp /hnnyws 4234/,nphg 149800

98311160|%mwl{np nwjwgnnie)niutibin uu hwn 60 600 36000




Cupwghy npwdwaunphubp whnwlhwy b hwdwjupubph ng wnlunpught
Yuquwlbpynipyniutbphu/ hnnywé 4637/, nphg

9200000

22311100 | Udwnpjw pughliubip uu huwin 130 500 65000
22311100|Uwipwnh 8-h hwdwp pwghlutin uu hwin 71 300 21300
22451190 [Uwintiuh (tiquh op-wwingngntin uu huwtn 50 500 25000
22451190 |<nlywnbidiptinh 1-ht nwiptigubiph op, sunphuwlwwgnbip uu hwn 5 500 2500
Chupubiph L 2hunipjnitubph Yuwyhwnwy JEpwinpngnud /hnndwé 5113/,nphg
11094400
Quiuwthtyjw onwlwél wnipwlh wugninhtubiph uwjwwwndwy uu npwd 1 994400 994400
71421100 |wpluwwnwupubipp
45611300 | 2pnuwjqnt hhduwunpngnu - K nnwd 1 10100000 10100000
Luwjuwqéwhbnwqnunulwu sdwiuubp /hnndué 5134/,n
fuwq, qnunwly fuutip /hnny nhg .
Unbthwiwywt hwdwjuph pwnwpuwihts gpnuwjgnt hhdwunpnguwt
72311250 Snwaph twhuiwgdwuwuwhwywht thwunwenpbph Yuqudwt uu npwd 1 240000 240000
woluwwnwupubip )
Ownuynippyniiibip 200000
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